

RAZÓN SOCIAL	CERCAPEZ CIA. LTDA.	
EXPEDIENTE	35323	
RUC	1390146384001	
AÑO	2012	
FORMULARIO	SC.NIF.35323.2012.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2012

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1301353700	HRDOS. PARRALES CAICHE PLACIDO ELPIDIO	ECUADOR	300,0000
1306625326	PARRALES MERO CARLOS JULIO	ECUADOR	20,0000
1307438257	PARRALES MERO JAIME FERNANDO	ECUADOR	20,0000
1307438281	PARRALES MERO JENNY JACQUELINE	ECUADOR	20,0000
1307267409	PARRALES MERO PLACIDO SOLON	ECUADOR	20,0000
1309753737	PARRALES MERO YESENIA ISABEL	ECUADOR	20,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.